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З А П И С Н И К 
 са 65.  сједнице Представничког дома  

 Парламентарне скупштине  Босне и Херцеговине,  
одржане 7. децембра 2009. године 

 
 
 Сједница је почела у 12.30 часова. Присуствовао је 21 посланик.  
 
 Из међународних организација сједницу су пратили представници: ОХР-а, ОЕБС-а, 
ЕУСР-а, ЕУПМ-а, УСАИД ПСП у БиХ, Амбасаде Велике Британије те невладине 
организације Центри цивилних иницијатива. 
 Сједници су такође присуствовали представници Удружења инвалида БиХ. 
 

Одсуство су оправдали: Екрем Ајановић, Садик Бахтић, Адем Хускић, Златко 
Лагумџија, Рифат Долић, Милица Марковић, Мирко и Околић. 

 
Предсједавајући Милорад Живковић констатовао је да нема кворума за одржавање 

сједнице, те је сједница прекинута. 
 

 Након паузе, сједница је настављена. 
 

Предсједавајући  је за 65. сједницу  Представничког дома констатовао сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Давање сагласности за ратификацију Конвенције УН-а о правима лица са 
инвалидитетом и Опционалног протокола. 

 
Ад. - 1. Давање сагласности за ратификацију Конвенције УН-а о правима лица са 
инвалидитетом  и Опционалног протокола 

Након уводних напомена предсједавајућег Милорада Живковића у расправи су 
учествовали: Денис Бећировић, Ремзија Кадрић, Мартин Рагуж, Драго Калабић, Сефер 
Халиловић и Славко Матић. 
 
 Са 29 гласова „за“ (из Федерације БиХ 21, из Републике Српске осам), без 
гласова „против“ и без гласова „уздржан“, Дом је дао сагласност за ратификацију 
Конвенције. 
 



 

Након тога, Дом је гласао о приједлогу закључака Дениса Бећировића, тако да је са 
28 гласова „за“ (из Федерације БиХ 20, из Републике Српске осам), без гласова 
„против“ и једним гласом „уздржан“, усвојио закључак број 1 који гласи: 

1. Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ задужује Савјет 
министара БиХ да на наредној сједници Представничког дома поднесе 
информацију о разлозима кашњења ратификације Конвенције УН-а о 
правима лица са инвалидитетом и Опционалног протокола. 

Дом је затим гласао о закључку број 2 Дениса Бећировића који гласи: 

2. Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ задужује Савјет министара 
БиХ да  у року од 15 дана Представничком дому поднесе информацију о 
разлозима кашњења ратификација и других конвенција. 

  „За“ закључак су гласала 23 посланика (из Федерације БиХ 20, из Републике 
Српске три), један је био „против“ а пет посланика је било „уздржано“. 
Предсједавајући је констатовао да нема ентитетске већине. Колегијум је обавио 
усаглашавање и није постигао сагласност, па је проведен други круг гласања. 

  Са 24 гласа „за“ (из Федерације БиХ 20, из Републике Српске четири), једним 
гласом „против“ (из Федерације БиХ) и четири гласа „уздржан“, Дом је усвојио 
закључак број 2 Дениса Бећировића. 

 
Тиме је реализован дневни ред.  
 
Сједница је завршена у 15 часова. 
 
Саставни дио Записника је транскрипт 65. сједнице Представничког дома. 
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